



# ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85  
[www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00032945

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Володимиру БОГАТИРЮ**  
[foi+request-134075-@spfu.gov.ua](mailto:foi+request-134075-@spfu.gov.ua)

## Щодо надання інформації

Фондом державного майна України (далі – Фонд) розглянуто Ваш запит від 20.09.2024 на отримання публічної інформації відповідно до статті 19 Закону України “Про доступ до публічної інформації” щодо надання електронних таблиць проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) за всіма переговорними розділами, які додавались до звіту щодо відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis ЄС) за 2023 рік та повідомляємо.

Відповідно до пункту 2 Порядку проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 189 “Про затвердження Порядку проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) (далі – Порядок)”, терміни вживаються у такому значенні:

- головний виконавець, визначений відповідальним за сфери у відповідному переговорному розділі (далі – головний виконавець, визначений відповідальним за сфери), – міністерство, інший центральний орган виконавчої влади та державний орган, відповідальні за проведення первинної оцінки стану імплементації актів окремого напрямку у галузевому законодавстві в рамках одного з переговорних розділів права Європейського Союзу (acquis ЄС);

- головний виконавець переговорного розділу – міністерство, інший центральний орган виконавчої влади та державний орган, відповідальні за проведення первинної оцінки стану імплементації актів одного з переговорних розділів права Європейського Союзу (acquis ЄС) до законодавства України.

Відповідно до пункту 7 Порядку:

Урядовий офіс координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі – Урядовий офіс):

- готує та надсилає головним виконавцям переговорного розділу та головним виконавцям, визначеним відповідальними за сфери, переліки актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) у відповідних сферах відповідно до переговорних розділів;



- розробляє та надсилає головним виконавцям переговорного розділу та головним виконавцям, визначеним відповідальними за сфери, електронну таблицю та методику роботи з нею;

головні виконавці переговорного розділу та головні виконавці, визначені відповідальними за сфери:

- опрацьовують перелік актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) відповідно до переговорних розділів;

- визначають структурний підрозділ, відповідальний за забезпечення організації проведення первинної оцінки;

- визначають відповідно до компетенції структурні підрозділи, відповідальні за роботу з кожним актом права Європейського Союзу (acquis ЄС), зокрема за підготовку таблиці відповідності законодавства України акту права Європейського Союзу (acquis ЄС).

Станом на 25.09.2024 Урядовий офіс не визначив Фонд головним виконавцем переговорного розділу або головним виконавцем, визначеного відповідальним за сфери.

Враховуючи вищезазначене, Фонд не має електронних таблиць проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) за всіма переговорними розділами, які додавались до звіту щодо відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis ЄС) за 2023 рік для надання Вам у відповідь на Ваш запит.

**В. о. заступника начальника Управління  
євроінтеграції та міжнародного  
співробітництва – начальник відділу  
міжнародного співробітництва  
та євроінтеграції**

**Олексій КУЗІЮРА**